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ДЕТЕКТИВИТЕ ОТ СУ "ВАСИЛ КЪНЧОВ" ГР. ВРАЦА ОТКРИХА ИЗЛОЖБА на тема: 

„ОБНОВЯВАНЕ И МОДЕРНИЗИРАНЕ НА ПЕШЕХОДНАТА ЗОНА В ЦЕНТРАЛНАТА 

ГРАДСКА ЧАСТ НА ГР. ВРАЦА 

 

 
 

 

 

 
 

     На 08.05.2025 г. (четвъртък) в СУ "Васил Кънчов" гр. Враца, се откри изложба на тема: 

„ОБНОВЯВАНЕ И МОДЕРНИЗИРАНЕ НА ПЕШЕХОДНАТА ЗОНА В ЦЕНТРАЛНАТА ГРАДСКА 

ЧАСТ НА ГР. ВРАЦА“. Събитието е част от националната инициатива на мрежата от 28 

информационни центъра „Детективи на европейски проекти“. Снимките за изложбата са направени с 

учениците от Клуба по фотография към СУ "Васил Кънчов" с ръководител, преподавателя по 

изобразително изкуство г-н Живко Донков.  

Учениците проявиха интерес към проекта на община Враца за модернизиране на пешеходната зона. 

Първата пешеходна зона в България – тази във Враца и вече обновена с европейски средства. 

Създадена през 1974 г. от арх. Иван Велев, през 2018 година започна първият ѝ основен ремонт за 

тези години, по проект „Обновяване и модернизиране на пешеходната зона в централна градска част 

на гр. Враца“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. С инвестиция по  от близо 6 

млн. лв. безвъзмездно финансиране. Със средствата е подменена изцяло настилката, подземна 

инфраструктура на места, поставено е ново енергоспестяващо осветление, засадени са още дървета и 

храсти и е монтирана поливна система, създадени са нови места за отдих. Така учениците от клуба 

по фотография преоткриха своя роден град и любимите централни зони радващи жители и гости. 
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Чрез инициативата децата имаха възможност да се запознаят с различните етапи от изпълнение на 

проект с европейски средства. Да бъдат въвлечени в гражданската активност как да проследяват 

инвестиционните политики на Европейския съюз и да увеличат ангажираността си към правилното 

използване на възможностите предоставени на България чрез провеждане на Кохезионните 

политики. 


